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VERBALE DELL’ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI 

In data 22 Marzo 2022 alle ore 15 si é svolta presso la Sede di via Nizza 150 
l’Assemblca Ordinaria dei soci del Gruppo Piemonte e Valle d’Aosta, ai sensi 
dell’art. 9 dello Statuto Sociale. 
Partecipanti: n. 69 soci, di cui 41 rappresentati da delega, conservate agli atti. 

Punto n. 1 o.d. .: Nomina del Presidente e del Segretario dell’Assemblea 

L’Assemblea nomina i1 Sig. Mario Gangarossa e la Signora Patrizia Rainero 
rispettivamente Presidente e Segretaria dell’Assemblea. 

Punto n. 2 o.d.g. Relazione sull’attivita 2021 e orientamento attività futura 

Il Presidente del Gruppo, Bottino, prende la parola ed inizia con la 
presentazione del Segretario Nazionale, Ezio Rizzo e del proboviro, Sergio 
Laugero, entrambi di nuova nomina, appartenenti al nostro Gruppo, e nel 
ringraziarli per l’impegno assunto augura loro buon lavoro. 

Relativamente alla dinamica numerica dei Soci, con dati alla mano, evidenzia 
che nonostante la “zainettatura” di molti soci, le pesanti ripercussioni del Covid 
e la morosita di alcuni soci - che si é stati costretti a cancellare - i numeri 
complessivi del Gruppo sono rimasti pressoché invariati, grazie ad una 
novantina di nuovi soci entrati negli ultimi tre anni. Tale risultato non era cosi 
scontato stante il legame, magari ritenuto indissolubile tra Fondo ed 
Associazione, che si temeva potesse dissuadere parecchi soci a restare. 
Attualmente annoveriamo poco piu di 500 soci. 

L’attivita dello scorso anno, a seguito delle limitazioni imposte dal Covid, si è 
concretizzata essenzialmente nella Festa di Natale - tra l’altro fuori sede - che 
si e svolta, pur con il gradimento di una cinquantina di soci, in tono minore 
rispetto a1 passato. Si e anche celebrata, dopo la sospensione del 2020, la SS 
Messa in suffragio dei nostri defunti. Si é poi editato il consueto Giornalino. 
predisposto con le cadenze abituali e spedito in forma cartacea a tutti i soci. 

Di recente si e dato corso ad un programma di piu stretta collaborazione con il 
Cral, sia per la fruizione delle loro iniziative turistico/culturali che per la 
partecipazione a Spettacoli di vario genere, senza obbligo di iscrizione. Il tutto 
grazie al tramite del nostro Consigliere Aldo Biglia che riveste lo stesso ruolo 
nel predetto Circolo ricreativo. 

Si e anche deciso di stipulare un significativo numero di Convenzioni, idonee 
alla nostra categoria, di cui una già rilasciata (articoli ottici) ed altre imminenti 
che sono: Amplifon, per apparecchi audio, CAF 50&+ per assistenza fiscale ed 
un Istituto Fisioterapico. Sono inoltre state definite intese con Torino 
Spettacoli e Touring Club Italiano, per riservare condizioni di favore ai nostri 
associati. 

Uni.ca: dopo la perdita del caro Maurizio Beccari, Consigliere nonché nostro 
rappresentante, capace e premuroso, il posto e stato ricoperto dal Presidente 
dell’Unione Tommaso Gigliola (primo dei non eletti) che, tuttavia, ha chiesto ai 
vari Gruppi di individuare un Consigliere preparato in materia per un valido 
aiuto. 
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Con piacere abbiamo segnalato la Consigliera Antonella Anastasio, 
preparatissima, che pertanto si incaricherà di rappresentarci e che ha dato da 
subito la disponibilitâ per l’assistenza a tutti i Soci, i nostri in particolare. 

Punto 3 o.d.: Rendiconto gestione finanziaria 2021-  relazione Revisore dei conti 

Il Rendiconto dell’esercizio 2021, gia inviato a tutti i Soci con la lettera di 
convocazione dell’Assemblea, evidenzia un sostanziale incremento 
patrimoniale, proprio per le ridotte attivitâ poste in essere: al 31 dic. 2021 le 
disponibilitâ liquide e sul conto corrente ammontano a circa € 7.000. 
Le suddette risultanze sono state verificate e certificate da1 Revisore dei Conti. 

Punto 4 o.d. .: Votazione  per l’approvazione delle due relazioni 

L’Assemblea approva all’unanimitâ. 

Punto  5  o.d.: Argomenti da eventualmente sottoporre al Consiglio Nazionale  

Bottino accenna a quello che sara l’argomento principale del prossimo Consiglio 
Nazionale, programmato per il mese di maggio, vale a dire l’approvazione del 
nuovo Statuto dell’Associazione, risultando quello in vigore ormai in parte 
superato dai tempi ed a seguito delle  profonde  trasformazioni  in materia di 
partecipazione al Fondo Pensioni di Gruppo. 

Altro argomento, infatti, sarâ l’apertura dell’Associazione a ex colleghi, non 
percettori del Fondo, in modo che vi possano aderire anche senza aver concluso il 
periodo lavorativo  nel Gruppo Unicredit. 

Infine, si valuterâ la possibilità di procedere  a votazioni on line, per garantire una 
maggiore partecipazione e rappresentatività. 

Nessun argomento da sottoporre a tale consesso viene proposto da parte dei 
presenti. 

Punto 6 od.g.: Varie ed eventuali 

Con riferimento alla vicenda della guerra in Ucraina ed alla conseguente 
drammatica condizione dei profughi, Bottino comunica che il Consiglio ha 
deliberato, con comunicazione ai Soci e nella certezza di una unanime 
condivisione, una devoluzione di €500 a favore di quella popolazione, tramite il 
Sermig. 

L’Assemblea apprezza l’iniziativa. 

Alle ore 16,  in assenza di altri argomenti da trattare, il Presidente Gangarossa 
dichiara chiusa l'Assemblea, con un sentito ringraziamento a tutti i partecipanti. 

Fto   La Segretaria     Il Presidente  

  Patrizia Rainero    Mario Gangarossa 


